

# ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET

## GŐSFA

### J E G Y Z Ó K Ö N Y V

#### Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 2012. szeptember 10-én tartott nyilvános üléséről

##### Határozatok:

Sorszám	Kódja
56/2012.(IX.10.)	C3
57/2012.(IX.10.)	Z1
58/2012.(IX.10.)	A15

##### Rendelet:

Sorszám (kihirdetés ideje)	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet (módosítás, vagy hatályon kívül helyezés)	Kódja
14/2012.(IX.15.)	Helyi környezet védelme, a közterületek és ingatlanok rendje, a település tisztasága	9/2002.(XI.01.)	G0

## J e g y z ő k ö n y v

Gősfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 2012. szeptember 10. napján 19.00 órakor tartott nyilvános üléséről.

**Helye:** Faluház Gősfa

**Jelen voltak:** Farkas Tiborné polgármester  
 Ambrus Zoltán önkormányzati képviselő  
 Hessel Ferencné önkormányzati képviselő  
 Vincze Istvánné alpolgármester

Dr. Ürmösiné Kórmíves Eleonóra körjegyző

**Igazoltan távol maradt:** Horváth Edit önkormányzati képviselő

**Farkas Tiborné** polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait, körjegyzőt. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Az ülést megnyitotta.

Ezt követően a polgármester javaslatot tett az ülés napirendjére és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 4 igen szavazattal az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el:

### **N a p i r e n d e k :**

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

2./ Helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló rendelet módosítása

Előadó: polgármester

3./ Önkormányzat I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolójának tárgyalása

Előadó: polgármester

4./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

5./ Egyebek

Előadó: polgármester, önk. képviselők, körjegyző

6./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

Előadó: körjegyző

## **NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:**

### **1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról**

**Előadó: polgármester**

---

**Farkas Tiborné** polgármester a napirend keretében előadta, hogy lejárt határidejű határozat nem volt. Ezt követően beszámolt a képviselőtestületnek a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az alábbiak szerint:

- További megbeszélések történtek a régi iskola épületének tetőfelújításával kapcsolatban a kivitelezővel a pályázaton kívüli tetőföliázás megvalósításával kapcsolatban. Az önkormányzat vállalta hogy a föliázás, amely 230 e Ft-ot fog kitenni saját forrása terhére vállalja.

- A Vitárgyai területeknél a földmérés megtörtént, 75.000,-Ft összeg ellenében Török Tibor földmérő végezte el a munkát. Még két olyan telek van, melyet az önkormányzat szeretne megszerezni, valószínű, hogy az egyik esetében póthagyatéki elindítására lesz szükség. Javasolja, hogy amennyiben a hozzátartozó hajlandó a póthagyatéki eljárást megindítani, úgy annak költségét vállalja át az önkormányzat.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** körjegyző elmondta, hogy amíg nincs az örökös nevén az ingatlan, addig nem tud arról lemondani. Mindenképpen póthagyatéki eljárást kell lefolytatni, s a közjegyző előtt lesz lehetősége az örökségről lemondani.

**Farkas Tiborné** polgármester előadta, továbbá, hogy 469. hrsz-ú területből Németh Imréné és Németh Árpádné felajánlották résztulajdonukat, összességében 1169 m<sup>2</sup> nagyságú területet. Rákóczi Vilmosné hagyatéka vonatkozásában beszélni fog az örökössel a póthagyatéki eljárás megindítása miatt.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** körjegyző megjegyezte, hogy a napokban érkezett, postai úton megküldött földterületeket ingyenesen felajánló nyilatkozat nem alkalmas a földhivatali bejegyzésre. Elengedhetetlen lesz a felajánló személyeket személyesen felkeresni.

Ezt követően **Farkas Tiborné** polgármester folytatta a beszámolóját.

- a Határon átnyúló pályázatuknak még egyenlőre nincs eredménye.

- a szennyvízből származó HD-ból 140.000,-Ft összegben kaptak visszafizetést, továbbá a zalaszentiváni Társulásban keletkezett 20.000.000,-Ft is a tulajdonosok között szétosztásra került. A valamivel több mint 1 millió forintot javasolta, hogy most ne kössék le, mert az iskola tetőfelújításához még így is értékpapír értékesítésre lesz szükségük.

- A játszótér és parkosítás garanciális kötelezettség teljesítésének ügyében előadta, hogy időközben a második árajánlat is megérkezett:

Dr. László Zoltán ügyvéd : 80.000,-Ft + ÁFA

Dr. Vértényi Jenő ügyvéd: 50.000,-Ft + ÁFA összegért vállalná az egyesület ügyének jogi képviselését.

Ma kapta kézhez Dr.Vértényi Jenő levelét, melyben arról tájékoztatta az egyesületet, hogy a kivitelezést végző M&M Pack-al szemben felszámolási eljárás indult 2012. augusztus 21.napján. Ezt követően ismertette az ügyvéd által küldött levelet.

Meg kell gondolni, hogy ebben a helyzetben érdemes-e jogi képviselőt megbízni az ügy vitelével.

Az egyesület egyébként Dr. László Zoltánt javasolja a jogi képviselettel megbízni. Javasolja, hogy amennyiben erre sor kerül, úgy annak költségét vállalja át az önkormányzat, mivel mindannyiunk érdeke, hogy a vitás ügy megfelelően rendeződjön, s kár ne érje a települést.

**Ambrus Zoltán** képviselő megjegyezte, hogy valószínű a felszámolás miatt húzta a kivitelező az időt esetükben. Sajnálatos, hogy nem volt visszatartás az ügyben.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** körjegyző egyetértett az észrevétellel, de pályázat esetén nem megoldható a kifizetések miatt a visszatartás.

**Farkas Tiborné** polgármester elmondta, hogy a Prenor is felkínált 9db. fát, de a pályázatban az összes rosszat pótolniuk szükséges. A két éves garanciális bejárás is időszerű.

**Ambrus Zoltán** képviselő véleménye szerint a műszaki ellenőrtől is visszavehették volna a megbízási díját, hiszen „koravén fákat „ hagyott letenni a földbe csövezés nélkül.

A képviselő-testület az egyesület javaslatával egyetértett, s támogatta a polgármester javaslatát.

**Farkas Tiborné** polgármester szavazásra bocsátotta indítványát, mely szerint Dr.László Zoltán ügyvéd -nek a jogi képviselet ellátásáért fizetendő 80 000 Ft +ÁFA megbízási díj összegét átadja az ügyvédet megbízó Gódfa Község Kultúrájáért, Fejlődéséért Egyesületnek.

A javaslat tárgyában a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Gódfa Község Önkormányzati képviselőtestületének**  
**56/2012.(IX.10.) számú határozata:**

**Gódfa Község Önkormányzati Képviselő-testülete az M&M Pack Termelő, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. által végrehajtott fásítás és kertépítési munkálatokkal kapcsolatos kivitelezési hibák érvényesíthetőségére vonatkozóan egyetért és támogatja az egyesület azon szándékát, hogy Dr. László Zoltán Ügyvédi Irodát (8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 3.) bízzák meg a jogi képviselettel, az árajánlatában írt 80 000 Ft+ÁFA vállalási díj ellenében. A képviselőtestület a jogi képviselet díját átadja az egyesületnek azzal, hogy az ügy állásáról folyamatos tájékoztatást kér.**

**A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről az egyesület elnökét tájékoztassa.**

**Határidő: 2012 szeptember 20.**

**Felelős: polgármester**

Hessel Ferencné képviselő ezt követően elhagyta az üléstermet.

**Farkas Tiborné** polgármester beszámolójában még elmondta, hogy a hegyi utak rossz minőségével ismételten szükséges foglalkozniuk. Előzetes számítása szerint 150.000-200.000,-Ft elegendő lenne a lakosság részéről, de az önkormányzat is 50.000,-Ft összegig hozzájárulhatna ha nem gyűlne össze a pénz. Többet a festési munkálatok miatt nem tudnak idén vállalni.

**Ambrus Zoltán** képviselő véleménye szerint, ha a régi iskola épületének a tetőszerkezete elkészül, magát az épületet sem hagyhatják a régi kinézetével. A lakosság körében a gyűjtést inkább akkor kéne megvalósítaniuk. A faluházra van érvényes tervük egy lehetséges pályázathoz, de figyelniük kell, hogy majd a kivitelező is tartsa a vállalt határidőket. A tetőfelújítás nem olyan nagy munka a vállalkozónak, de már most tolódni látszik a befejezés. Félő, hogy az időjárás nem engedi majd a szakszerű munkamenetet.

**Farkas Tiborné** polgármester elmondta, hogy október 30. napjáig húzódhat a kivitelezés.

Hessel Ferencné képviselő visszatért az ülésterembe.

Egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület a polgármester beszámolóját egyhangúlag tudomásul vette.

## **2./ Helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló rendelet módosítása**

**Előadó: polgármester**

---

**Farkas Tiborné** polgármester felkérte a Körjegyzőt, hogy ismertesse a tárgyban készített előterjesztést.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** körjegyző előadta hogy képviselői kezdeményezésre elkészítette a környezetvédelmi rendelet módosításával kapcsolatos előterjesztést. A módosítás szükségességét már előzőekben jelezte a képviselő-testület, mivel az emberek egymás nyugalma, életterére tekintet nélkül tüzelnek, illetve használják motoros gépeiket.

**Ambrus Zoltán** képviselő megjegyezte, hogy a környező településeken már régóta szabályozva a van a tűzgyújtás időpontja.

**Farkas Tiborné** polgármester még elmondta, hogy továbbra is problémát okoznak az udvarból kiszökött kutyák.

**Vincze Istvánné** alpolgármester egyetértett vele, hiszen már többször tapasztalta is a helyzetet, mely balesetveszélyes is lehet. Az ebek oltása sincs garantálva, így a lakosokra nézve is nyugtalanító az állapot.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** körjegyző az elmondottakra reagálva közölte, hogy az ebek oltása, illetve az az alól kivontak ügye az állatorvos hatáskörébe tartozik. Az utcán kóborló ebek gazdáit lehet bírságot, ők emellett mindent megígérnek amit nem teljesítenek majd. Feljelentés esetén a szabálysértési eljárás lefolytatása már nem a körjegyzőség feladata.

Az elmondottakkal kapcsolatban egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el, **Farkas Tiborné** polgármester javasolta, hogy a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló rendelet módosítását az előterjesztésben írtak alapján hagyják jóvá.

A képviselő testület egyhangúan, 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló rendelet módosításáról szóló alábbi rendeletét:

**Gósfai község Önkormányzati Képviselőtestületének 14/2012. (IX.15.) számú rendelete a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló 9/2002.(XI.1.) számú rendelet módosításáról.**

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

**3./ Önkormányzat I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolójának tárgyalása**  
**Előadó: polgármester**

---

**Farkas Tiborné** polgármester ismertette a napirenddel kapcsolatos írásos előterjesztést, majd kérte a képviselőket, hogy kérdéseiket, észrevételeiket tegyék fel. Megjegyezte továbbá, hogy az iparüzési adóbevételek elmaradtak a tervezetthez képest.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** körjegyző ezzel kapcsolatban elmondta, hogy ennek oka egyrészt az, hogy a vállalkozók adóköteles adóalapjai lecsökkentek, és a gazdasági válság következtében több vállalkozás is megszűnt. Félő, hogy ezen tendencia tovább fog folytatódni, melyet súlyosbítani fog még az is, hogy a gépjárműadó bevétel 40%-a marad csak az önkormányzatoknál.

A napirenddel kapcsolatosan egyéb nem hangzott el.

**Farkas Tiborné** polgármester ezt követően indítványozta az önkormányzat 2012. I. félévi költségvetésének elfogadását, az írásos előterjesztéssel megegyezően.

A szavazást követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Gósfai Község Önkormányzati Képviselőtestületének 57/2012.(IX.10.) számú határozata:**

**Gósfai község Önkormányzati Képviselőtestülete az Önkormányzat 2012. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját – írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően 27.968 e Ft teljesített bevétellel és 27 721 e Ft kiadással elfogadja.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: polgármester**

**4./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok**

---

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.

## **5./ Egyebek**

---

### **◆ Vargovics Beáta táncoktató megbízása**

**Farkas Tiborné** polgármester arról tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy Vargovics Beáta ismételten tart táncórákat a Rozmaring Együttes résztvevőinek. Mivel távolabbról utazik Gősfára mint az elmúlt alkalmak idején, így szükséges lesz nagyobb összegben finanszírozniuk útiköltségét, mely várhatóan 20.000,-Ft/hó lesz.

A képviselő-testület egyetértett, és elfogadta a polgármester tájékoztatását.

**Vincze Istvánné** alpolgármester elmondta, hogy a falunapi támogatás vonatkozásában számlák ellenében az elszámolás megtörtént. 45.000,-Ft szponzori támogatás jóvoltából a 600.000,-Ft-ból megmaradt pénz visszautalják az önkormányzatnak.

### **◆ Pályázati lehetőségekről tájékoztatás**

**Hessel Ferencné** képviselő előadta, hogy a Falunap lebonyolítására lehetőségük lenne pályázni. Ha Gősfá vállalná a Kulturális-és Ifjúsági találkozó megrendezését, akkor 2.000.000,-Ft-ig nyújthatják be a pályázati anyagukat. Hátrányt jelent, hogy negatív elbírálás esetén is szükséges a vállaltakat megvalósítaniuk.

**Farkas Tiborné** polgármester megjegyezte, ha a nagyobb hely érdekében a pályán rendeznék meg, akkor az autóval való parkolás problémát okozhat, főleg, hogy az egyik lakó odahordott mart aszfaltja akadályozná a közlekedést.

**Ambrus Zoltán** képviselő véleménye szerint ha az önkormányzat területén van az aszfalt, akkor kérjék meg annak elvitelére, ha nem intézkedik, írásban szólítsák fel erre a tulajdonost. Ha nem az önkormányzat területén van a mart aszfalt hanem a sajátján, akkor sajnos nem tudnak az ügyben semmit se tenni.

**Hessel Ferencné** képviselő még javasolta, hogy a falunap időpontját is előbbre lehetne hozni a nyaralások, és a fellépők miatt is.

Egyéb hozzászólás nem történt, a képviselőtestület egyetértett azzal, hogy az Ifjúsági és Kulturális találkozó Gősfán, a Falunap keretében kerüljön megrendezésre.

Egyéb nem hangzott el, a polgármester „14. Ifjúsági, és a 16. Kulturális Találkozó Gősfán” címmel 2 000 000 Ft támogatás elnyerésére irányuló pályázat benyújtására irányuló indítványát bocsátotta szavazásra.

A képviselőtestület egyhangúan, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Gősfá község Önkormányzati Képviselőtestületének  
58/2012. (IX.10.) számú határozata:**

Gósfai község Önkormányzati Képviselőtestülete a Nemzeti Kulturális Alap Igazgatósága (1388 Budapest, pf.:82.) által meghirdetett pályázati támogatás elnyerése céljából, „14. Ifjúsági, és a 16. Kulturális Találkozó Gósfán” címmel pályázatot nyújt be, s nyertes pályázat esetén vállalja a pályázatban írtak megvalósítását.

Az igényelt támogatás összege 2 000 000,-Ft.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

**Határidő: 2012. szeptember 30.**

**Felelős: Farkas Tiborné polgármester**

\*\*\*\*\*

A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy a következő napirend tárgyalásánál az Ötv. 12.§./4/ bek. alapján zárt ülést kell tartani.

Ezt követően a képviselőtestület 20. óra 10 perckor zárt ülés keretében folytatta munkáját.

**K.m.ft.**

**/:Farkas Tiborné :/  
Polgármester**

**/:Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/  
Körjegyző**